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ATA DA REUNIÃO DO DIA: 13/12/2022                23ª Reunião do Ano Rotário 2022-23                           558ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:   

LOCAL:  Restaurante Rabo de Peixe - Av. Pres. Getúlio Vargas, 1939 - Água Verde                                              HORÁRIO: 12 horas 

PRESIDENTE: Regina R. C. Damazio           SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco.                   PROTOCOLO: Júlio C. Cardoso 

 
PRESENTES (21) 
Associados(as) (17 de 34 – 50 %) (Presentes em negrito) 
 
Adila Armelin Martins 
Alexandre Gustavo Corrêa Lima 
Bruno Jordão Filho 
Carlos Antônio de Pieri 
Carlos Gustavo Pacheco 
Ciro Nestor Leviski 
Cleângela Rosani Busanello 
Clécio Luiz Chiamulera 
Dalton Roberto Bastos Ortiz 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) 
Éder Jofre dos Santos Marques 
Eduardo Fernandes de Souza 
Elizeu Francisco da Silva 
Eriton Nunes Costa 
Idalina de Souza Martinichen 
Jean Garcez da Silva 
Jean Xavier Villa Filho 
João Alexandre Santos Junqueira da Silva 
Juliano Ribeiro Cavalheiro 
Júlio César Cardoso 
Kelly Cordeiro Spena 
Luciana Olicshevis 
Luciano Vieira do Santos 
Luiz Carlos Maggi 
Marcos Roberto Rockenbach 
Maria Goret Lovack 
Maria Luzita de Faria 
Michele Cristine Reschke 
Miguel Francisco Ferreira 
Milton Luiz Bauer Andretta 
Patrícia Cury Dias Baptista 
Pedro Henrique Araújo 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio 
Samanta Daliana Golin Pacheco 
 
Convidados () 
- Caca (esposa cp. Joao Alexandre) 
- Carla (convidada cp. Pieri) 
- Andréa Mulinari, (Secretaria geral do hospital do trabalhador)  
- Dr. Geci Labres de Souza Jr. (Palestrante Diretor Superintendente do Complexo Hospital do Trabalhador) 
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1. Saudação ao Pavilhão Nacional 
2. Reflexão Rotária – cp. Dionísio   
3. Serviço de Protocolo – cp. Júlio  
4. Secretaria – cp. Samanta   
 
5. O cp. Jean Xavier Villa Filho Fez um Reconhecimento Rotário da Presidente Regina com flores pelo seu 
trabalho e dedicação ao clube Fraterna.  
 
6. Instrução Rotária – Cp. Ortiz  
 
- Saudou a todos. O estatuto diz que Rotary não tem férias, na seção 6. O clube pode cancelar até 4 reuniões 
por ano sem justificativa. E interrupções 3. O fraterna sempre obedeceu. O RI não tem férias. 
 
Fundação Rotária – Patrícia 
- Sobre reconhecimento, quando depositamos na FR 100 dólares rotários, a FR deixa esse valor como 
reconhecimento. Com 1000 consegue um Paul Harris e alguns ficam na conta para transferir para outra 
pessoa que mereça um reconhecimento. O Ponto transferido não pode voltar. Os panetones também voltam 
para quem comprou. 
 
7. Programação do dia: 
7.1. Palavra do Presidente  
 
- Hoje nossa última reunião ordinária e a próxima é a nossa festiva, o club entrara em recesso, mas 
retornaremos no dia 17 e 24 de janeiro com reuniões remotas. 
- O link será enviado e assim estaremos dentro das diretrizes do Rotary. 
 
Luzita.  
- Sobre o encerramento mensal dos projetos encerraremos essa próxima semana com a entrega na casa SJB, 
enceramos 15 projetos, atingimos 683.000 pessoas. Agradecemos a todos os que contribuíram. Convidou a 
convidada Caca esposa do cp. JA para participar do Ryla que faremos no ano que vem.  
Pedro 
- Estamos com a campanha para arrecadação de vidros para o banco de leite e lixo eletrônico. Quem não 
retirou os panetones por gentileza retirar. 
 
7.1.1 Festiva de Natal (16/12) 
7.1.2 Cuidados com o COVID  
7.1.3 Entrega dos panetones e material da caixa de primeiros socorros (15/12) 
8. Convidado do dia: 
8.1 Diretor Superintendente do Complexo Hospital do Trabalhador Dr. Geci Labres de Souza Junior 
 
“Breve relato da inauguração do Banco de Leite e Heliponto e como chegamos aqui” 
 
- Saudou a todos, e sobre a inauguração do Banco de leite, comentou que os equipamentos foram todos 
doados pelo Rotary 875.000,00 para edificação, equipamento e ar-condicionado. 
- O Hospital do trabalhador é de todos e somos também um pronto socorro para a UFPR. 
- Os hospitais públicos são muito ineficientes, no HT a FUNPAR coloca um novo funcionário sempre que é 
necessário. 
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- O HT é um protagonista no trabalho da COVID atendemos vários secretario de renomes. 
- Atendemos 12000 pessoas contaminadas e perdemos mil e poucas pessoas, mas todas foram atendidas 
com dignidade. 
- Venho agradecer os equipamentos doados pelo Rotary. O leite humano é igual a um banco de sangue, após 
a doação é necessário um tratamento. 
- A enterocolite cicatrizante mata muitos prematuros quando oferecemos produtos não naturais, quando 
podemos tratá-las com produtos naturais a sobrevida aumenta.  
Fizemos uma corrida de bastão e conseguimos devido a várias doações o local ficou pronto e agora 
precisamos treinar as pessoas. 
- Esse é um verdadeiro presente de Natal. Agradeço a todos e que Deus abençoe todos vcs. 
- Retornou a falar a pedidos de todos. 
- O primeiro hospital brasileiro na lapa hospital.... com um projeto suíço foi feito para tratamentos de 
tuberculose. 
- Esse hospital nos ajudou muito na covid 22 de dezembro em 2021 pegamos e em 28 estava aberto, em dois 
meses instalamos a uti. Os Hospitais de campanha drenavam e encaminhavam para esse hospital 
- Após o declínio da pandemia, não vamos deixar esse hospital fechar novamente abrindo um pronto socorro 
como um hospital do trabalhador, juntamente com o Rotary da Região. Uma obra publica demora uns 4 
anos. A população da região não tem quatro anos, portanto o Rotary está contribuindo para terminar o 
hospital com muita tecnologia, tomógrafos, raio x digital, onde a imagem pode ser transmitida para médico 
em Curitiba ou outra cidade. O Elói uma pessoa muito especial abraçou nosso projeto. 
Minha avo nasceu em CAMPO DO TENENTE e fica a 20 minutos da Lapa minha cidade Natal. 
- Na lapa vai haver a reinauguração do hospital. 
. Cp. JÁ fez um testemunho da importância do Hospital na Lapa. 
_ Cp. Patrícia deu um depoimento de sua sobrinha que nasceu no hospital do trabalhador, e foi um cuidado 
muito importante.  
- A prioridade do leite é para o hospital do trabalhador, se houver excedente pode ser analisado o futuro. 
-Cp.  Dionísio, o cp. Elói falou muito sobre o trabalho no Hospital do trabalhador e na Lapa. O seu trabalho é 
imensurável. 
- Cp. Luciano deu um testemunho sobre um sobrinho que caiu do terceiro andar e hoje está muito bem após 
ser atendido no HT. 
- O HT é comparável ao Hospital sírio libanês na sua eficiência.  
- cp. Ortiz comentou que muitas gestões são emperradas por dificuldade de interesses. 
-  Já passei por diversas gestões de governos e o desenvolvimento tem um projeto de ser o primeiro pronto 
socorro de excelência do país. 
 
9. Encerramento 
 
 - A presidente Regina agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa próxima reunião. 

- Sob o lema da nossa Presidente do Rotary Internacional Jennifer Jones com o lema “Imagine o Rotary” Gestão 
2022-23 dou por encerrada a presente reunião e convido a todos que fiquem em pé para saudarmos o Pavilhão 
Nacional. 

Lida e aprovada em 13-12-2022 
 
 
 
Regina do Rocio Cordeiro Damazio     Samanta Daliana Golin Pacheco           

                   Presidente  Secretária  


